



## FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Online számla adatszolgáltatási kötelezettség technikai feltételeinek változása



Kis Gábor

„Várhatóan **2019. május 1-től változnak** a számlázóprogramok kötelező, valós idejű, elektronikus adatszolgáltatásának technikai követelményei. A változás azon cégeket érinti, amelyek legalább 100.000,- forint általános forgalmi adót tartalmazó számlát állítanak ki számlázóprogrammal.”

Várhatóan **2019. május 1-től változnak** a számlázóprogramok kötelező, valós idejű, elektronikus adatszolgáltatásának technikai követelményei. A változás azon cégeket érinti, amelyek legalább 100.000,- forint általános forgalmi adót tartalmazó számlát állítanak ki számlázóprogrammal.

A 2018. július 1-től hatályos online számla adatszolgáltatás az adóhivatal számára gyors és hatékony információforrást jelent a vállalkozások számlázási gyakorlatáról. Az adóhivatal az elmúlt időszakban az Online Számla rendszer elemzése során számos adminisztratív jellegű problémával is találkozott.

**Egyik jellemző hiba például a módosító számlák kezelésének problémája.** Az adóhivatal elemzése szerint a vállalkozások nem minden esetben ismerik fel, hogy módosító számlát állítanak ki. Így egyes módosító számlák alapszámlaként kerülnek az adóhivatali adatszolgáltató rendszerben rögzítésre. Ennek oka lehet, hogy az adózók nem tudják meghatározni a módosítással érintett alapszámlát, de az is, hogy egy kétlépéses számla korrekciónál

a második bizonylatot már sokan nem tekintik módosító számlának.

A fenti problémákat értékelve az adóhivatal **több eszközzel próbálja az adózók adatszolgáltatási minőségét javítani**, így például tájékoztatási megoldásokkal.

A tájékoztatási célt elsősorban az **Online Számla rendszerében elérhető statisztika** mutatja az adózók számára. Ez azért lehet fontos, mivel az adóhivatal tapasztalatai szerint több számlázó program nem mutatja meg ezeket a hibákat a felhasználónak (bár az adóhivatali rendszer ezeket az információkat rendre megküldi a program számára), vagy a vállalkozásnál nem megfelelő az információ áramlása. A megoldástól az adóhivatal azt reméli, hogy az érintett adózók **további adóhivatali ráhatás nélkül is rájönnek arra, hogy nem megfelelő az adatszolgáltatási rendszerük**, és elkezdik felderíteni az eltérések okait.

A 2019. májusától hatályba lépő változások várhatóan csak minimális mértékben érintik a



**FINACONT**  
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

számlázó program használóinak napi munkáját. Az **új követelmények leginkább a program és a NAV szerverei közötti kommunikáció technikai vonatkozásait érintik**, miszerint az egyes adatok ezentúl értelmezhetőbben és feldolgozhatóbb állapotban kerülnek be a rendszerbe.

Az **új követelmények leírása már elérhető a NAV honlapján**, melyek alapján a számlázóprogramok fejlesztői megkezdhetik a programok módosítását.

Amennyiben a számlázóprogram nem kerül időben felkészítésre a változásokra, abban az esetben a NAV rendszere tudja majd befogadni a számlaadatokat. Az adatközlés elmaradása

esetén a **bírság minden érintett számlánként 500 ezer forintig is terjedhet** az egyes adózók vonatkozásában.

A NAV tervei szerint **ősz környékén újabb technikai változások várhatók**, amelyek alapján a most frissített programokat újabb követelményeknek megfelelően kell majd módosítani. Ennek tényleges tartalma azonban ma még nem ismert.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat!

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

**Kis Gábor**



**FINACONT**  
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

**FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.**

H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: [gabor.kis@finacont.com](mailto:gabor.kis@finacont.com)

Web: [www.finacont.com](http://www.finacont.com)